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Результати навчання.  

Формування та розвиток компетенцій щодо застосування сучасних 

методів та підходів зі створення ефективних корпоративних 

інформаційних систем на базі застосування технологій веб-ресурсів та 

сервісів.  

Основним завданнями вивчення дисципліни є створення цілісного 

уявлення учнів щодо застосування визначених засобів та технологічних 

рішень для забезпечення життєвого циклу сучасних веб-ресурсів та 

сервісів.  

Протягом навчання визначаються оптимальні точки вибору 

програмних рішень та методики забезпечення виконання певних етапів 

проектування, розроблення й супроводу веб-ресурсів та сервісів із 

застосуванням сучасних інформаційно-комунікаційних технологій.

 Розглядаються вимоги до систем та програмних засобів управління 

проектом щодо впровадження веб-ресурсів та сервісів.  

Аспіранти отримують комплекс знань та вмінь, які допоможуть їм 

здійснювати діяльність та пропонувати рішення щодо створення 

корпоративних інформаційних систем, засобів IoT (Internet of Things), 

обробки великих даних (Bigdata) та рішень у галузі проведення наукових 

досліджень на базі застосування технологій веб-ресурсів та сервісів.  

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Сучасні методи і 

технології обробки інформації в освіті», «Алгоритмічне забезпечення 

інтелектуальних інформаційних систем».  

Зміст. Визначення та класифікація сучасних веб-орієнтованих 

проектів та систем. Особливості застосування хмарних сервісів та ресурсів 

у інфраструктурі підприємства чи дослідницької організації. 



Застосування ресурсів хмарних обчислень для ефективного 

виконання науково-дослідних та науково-технічних проектів. Архітектура 

програмних рішень сучасних веб-ресурсів та сервісів. 

Забезпечення життєвого циклу інформаційної системи на базі 

сучасних веб-ресурсів та сервісів. Інструментальні засоби та методології 

управління виконанням проекту. Особливості проектування та 

розроблення складних веб-рішень, що масштабуються.  

Приклад та теоретичні основи реалізації складної інформаційної 

системи на базі веб-ресурсів та сервісів. 
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Методи навчання.  

Комунікативні методи навчання на практичних заняттях з 

використанням інформаційних технологій.  

Методи оцінювання:  

- поточний контроль (комп’ютерне тестування, опитування);  

- модульний контроль (комп’ютерне тестування, контрольна 

робота);  



- підсумковий контроль (залік, державна атестація).  

Мова навчання. Українська  


